Сейчас 11:16 вечера в Калифорнии, и это первый эпизод программы «Перезагрузка». После 500 000 минут режиссуры и написания сценариев можно сказать, что это первая программа, которую я по-настоящему боюсь вести.

Это очень сложная программа. Одна из тех программ, о которых, возможно, можно сказать так: перед любой программой, которую я начинаю и о которой хочу говорить, стресс длится полчаса, 20 минут.

Мистицизм (Erfan).

Зачем вообще эта программа должна выходить в эфир?

В первом эпизоде мы говорим о том, почему эта программа должна транслироваться.

Позвольте мне сказать вам, что у этой программы очень особый взгляд.

Мистицизм (Erfan) — это единственная опция, которая нужна людям мира.

То есть, всем людям мира нужна эта программа «Перезагрузка».

Каждому человеку, с любой идеологией, с любыми мыслями, нужна эта «Перезагрузка».

То есть, всем людям мира надлежит обязательно слушать «Перезагрузку». Поэтому я хочу рассказать вам, какая программа вам представляется.

Сто тысяч лет во вселенной существует конфликт, и за сто тысяч лет люди мира ничего не поняли в мистицизме.

Претенденты на мистицизм, претенденты на религию, претенденты на безбожие. Никто ничего не понимает.

Глупые люди мира, и я заранее извиняюсь, мне нужно быть очень раскованным в этой программе, чтобы говорить, иначе я не смогу. Глупые люди мира за двести лет поняли кондиционер, поняли компьютер. Если бы мы открыли кондиционер и компьютер 90 000 лет назад, где бы мы были сейчас? Люди мира не понимают мистицизм уже сто тысяч лет. Это очень интересно! Документы, которые вам представляются в этой программе, — это документы, которые объявляются только мистиками.

То есть, слова, которые говорит Хоссейни, имеют документ, окончательный документ. Слова Хоссейни— это взгляд и мысль мистиков, которые сказали эти слова.

Например, вы говорите, что история, вы говорите, сэр, история в, например, исламе — это Табари, например, это такой-то, такой-то.

Теперь, почему люди мира не понимают содержание мистицизма?

В чем их проблема, что они не понимают эту тему? Так почему эта программа важна? Потому что каждый во вселенной должен понять эту программу. Если они не поймут эту программу, они не поняли свою жизнь.

«Откуда ты пришёл, с какой целью был твой приход?

Куда ты идёшь в конце, не указав мне родину».

Кто это понимает, тот в мистицизме (Erfan), кто не понимает это предложение, тот не в мистицизме.

Если все люди мира не понимают это предложение, мы можем с уверенностью сказать им, что они ничего не понимают.

Безбожников в мире 15%, а религиозных людей 85%. Если они понимают это предложение, они понимают мистицизм, если нет — то нет.

В этой программе «Перезагрузка» мы собираемся сначала объяснить мистицизм.

Объяснить взгляд мистицизма. Что мы собираемся сказать в этой программе? Что нам нужно понять, чтобы понять мистицизм? Первое: нам нужно понять, что означает «имя»

(esm). На самом деле, весь мистицизм — это «имя»! То есть, Аттар, Руми, Санаи, Хафиз и все эти люди в мистицизме после 1400 лет назад или до 1400 лет назад...

То есть, Платон, Пифагор, Гален, Сократ, все эти люди с того времени до сих пор говорили об одном слове, называемом «имя» (esm). Итак, в мистицизме мы должны понять «имя». Вселенная делится на две части: познаваемые вещи вселенной и непознаваемые вещи вселенной.

85 процентов мира — это мир непознаваемого. Люди мира понимают эти 15 процентов. Наука (elm) — это познание познаваемого. Так что наука, которая сейчас составляет 15 процентов вселенной, является ветвью мистицизма, и вселенная, которая включает 85 процентов материи, до которой наука еще не дошла, также является ветвью мистицизма. Так что вселенная — это маленькая ветвь мистицизма. Теперь поймите, что означает мистицизм.

То есть, всё, что человек открыл или откроет, является маленькой ветвью мистицизма (Erfan). Это подмножество мистицизма.

Вы не достигаете мистицизма с помощью науки (elm). Я хочу сказать все это, чтобы дать небольшое объяснение.

Достигаем ли мы мистицизма с помощью религии? Это полная херня! Ни один религиозный человек не достигает мистицизма.

Опа! Вся структура развалилась. То есть, 85% людей мира никогда не достигнут мистицизма.

Когда вы находитесь в религии, вы никогда не достигаете мистицизма. Достигают ли безбожники мистицизма? Ни один безбожник не достигает мистицизма, но религиозные и безбожники являются ветвью мистицизма.

То есть, если вы понимаете мистицизм, вы понимаете религию. Если вы не понимаете мистицизм, вы не понимаете религию. Чтобы я объяснил вам эту программу, нам нужно знать несколько вещей. Первое: что означает суфизм или суфий? Суфий — это из 500 лет назад? 1000 лет? 2000 лет? 5000 лет? Чтобы понять мистицизм, вы должны понять определение науки.

Вы должны понять разницу между верой (iman), мусульманином, христианином, вы должны понять иудея. Означает ли вера (iman), что верующий (momen) — это христианин? Он мусульманин? Или нет?

Итак, вы должны понять определение веры (iman). Вы должны знать части, которые есть в мистицизме. То есть, мы должны понять периодическую таблицу. Видите, например, в периодической таблице Менделеева есть элементы. Один из этих элементов — наука (elm), другой — религия. Еще один из промежуточных элементов — неверие (kofr). Вся периодическая таблица — это даже не мистицизм! То есть, если мы расположим все элементы периодической таблицы вселенной, мы еще не достигли мистицизма.

Мистицизм — это мозг Менделеева? Не сама периодическая таблица.

То есть, мистицизм — это открытие, которое делает Менделеев, а не сама периодическая таблица.

Сейчас я не хочу быть научным... Я хочу сначала продвинуться по темам и посмотреть, что они из себя представляют.

Итак, чтобы понять мистицизм, от кого вы должны приводить доказательства? От Руми. От Аттара. От Санаи Газневи, от шейха Харакани. От Баязида Бастами, от Платона и

Пифагора. Вы можете приводить доказательства от Уильяма Шекспира. Любой документ, кроме Руми, вы должны спустить в унитаз. Любой документ, кроме Хафиза и Саади, вы должны спустить в унитаз.

Вы не можете привести мистический документ от какого-то Хоссейни, который пришел и написал стихи 500 лет назад или 1000 лет спустя! Потому что, чтобы знать мистицизм, сначала нужно знать мистические фигуры, а затем из мистических фигур извлекать мистические концепции, и затем это нужно интерпретировать.

Так что для цитирования мистицизма у вас нет другого пути, кроме Руми, нет другого пути, кроме Аттара.

Итак, вывод: для познания мистицизма 99,99% книг мира — в унитаз. Эти книги никогда не приведут вас к мистицизму.

Итак, теперь мы скажем это снова, одно за другим.

Так что религия никогда не приведет человека к мистицизму.

Религия никогда не приведет человека к мистицизму.

Обратите пристальное внимание.

Вы должны понять подражание (taghlid) и исследование. Что вообще означает исследование (tahghigh)?

Мудрость (kherad) — это ветвь исследования (tahghigh), если мы разделим исследование на несколько частей.

Так что, если мы разделим мистицизм на сто тысяч частей, одна часть — это наука.

Одна часть — это исследование (tahghigh). Одна часть — это религия. То есть, все религии — это одна из этих 100 000 ветвей мистицизма.

Теперь, если бы мы поняли мистицизм 100 000 лет назад, если бы мы поняли внутренние силы человека, куда бы мы сейчас дошли?

Теперь представьте, что прямо сейчас, где вы находитесь, вы могли бы быть в Италии. Ну, какой идиот тогда бы изобрел самолет?

Изобретение самолета — это следствие слабости мистицизма.

То есть, поскольку люди мира не знали мистицизма, они были вынуждены изобрести самолет, вынуждены были изобрести машину, вынуждены были изобрести компьютер, изобрести Skype. Почему? Потому что 100 000 лет назад, 80 000 лет назад, мистический Skype был изобретен. Но поскольку мир не может понять мистический Skype, то есть не может говорить со своей матерью по Skype в мистицизме без внешних устройств, наука пришла и расширила ветвь мистицизма (Erfan), которая является наукой, чтобы достичь результата Skype. Почему? Потому что вы и я, поскольку мы не понимаем мистицизм, мы должны говорить друг с другом через компьютер.

То есть, мы глупы, раз говорим друг с другом с помощью компьютера.

Теперь, слова вроде поминания (zekr), невыразимые тайны, имеют значение в мистицизме.

Чтобы знать мистицизм, вы должны знать Христа, вы должны знать Будду, вы должны знать Али, вы должны знать Моисея, вы должны знать Петра, вы должны знать Джунайда Багдадского, вы должны знать Авраама. Вы обязательно должны знать этих личностей. Ну, все эти личности исторические. То есть, то, что неверующий знает о Христе, равно тому, что христианин знает о Христе.

То есть, любую информацию, которой обладает почтенный христианский священник, неверующий также может получить, читая книги.

Так что знание Христа не из книг. Итак, первое: мистицизм нельзя познать через науку, его также нельзя познать через книги. То есть, грамотность не поможет вам познать мистицизм. Сэр, я прочитал 10 000 книг. Да ты говна не стоишь! Ты ничего не понимаешь в мистицизме.

Сэр, моя библиотека вот такая большая, ты не понимаешь! Сэр, я вот такой в религии. Я аскет, благочестивый мусульманин. Ты не понимаешь! Убейд Закани говорит, что ты тот самый кот. Кот, который стал аскетом, благочестивым мусульманином.

Так что грамотность и знания вообще не помогают в познании мистицизма.

Чтобы вам познать существо, чтобы вы поняли... Смотрите, кондиционер, холодильник, машина, позвольте мне сказать вам, компьютер, ваша мать и моя мать никак не помогут мне полететь на Луну.

Чтобы полететь на Луну, нужно изобрести устройство под названием шаттл, чтобы доставить меня на Луну. Так что 99,9% всех вещей, которые были открыты и существуют во вселенной прямо сейчас, никак не помогут мне полететь на Луну.

Вы не можете сказать, что, сэр, слив в туалете поможет вам полететь на Луну. Совсем нет. У вас должен быть шаттл.

То есть, от старых координат, чтобы достичь новых координат, вы должны изобрести шаттл, построить устройство, чтобы вы могли полететь, и чтобы полететь туда, вы должны понимать, что там нет воздуха.

Так что, чтобы познать Землю, эту самую вселенную, где сейчас есть воздух на Земле, но нет воздуха на Луне, вам нужно устройство для адаптации, чтобы туда добраться.

Как вы хотите погрузиться в мистицизм и понять море мистицизма, когда у вас нет средств?

Вопросы начинаются здесь.

Сэр, какие инструменты действительно нужны для познания мистицизма? Так вы, Хоссейни, который говорит, что нельзя идти с книгами, нельзя идти с грамотностью, нельзя идти с наукой, нельзя идти со знанием, так с чем же нам познавать мистицизм?

Так кто же все эти люди, которые говорят о мистицизме?

Их называют ворами, шарлатанами, лжецами, потому что у мистицизма есть четкие характеристики. Так что теперь, согласно документам, о которых я сейчас буду говорить в первой части, в течение 4 минут, о неверии (kofr) и религии...

Согласно документам, которые я представлю, я докажу, что ни один религиозный человек не достигает мистицизма.

До следующих эпизодов программы «Перезагрузка».

Так что же нужно для мистицизма? Что еще нам нужно понять?

Первое: мы должны понять путь (tariqat), мы должны понять закон (shari'at), мы также должны понять истину (haghighat), НЛО, сон, ничто, все это должно быть прояснено. Что это значит? Откуда мистицизм вошел в человека, и откуда человек вошел в мистицизм? Каково определение религии и безбожия? Является ли мистицизм ветвью религии, или религия — ветвью мистицизма, или и неверие (kofr), и религия — ветви мистицизма? У наших программ должны быть документы. Итак, когда мы говорим о мистицизме,

настоящий документ Сейеда Мохаммада Хоссейни— это мистики, а не какой-нибудь другой мудак. Так что вы, дорогой слушатель, чтобы познать мистицизм, должны, должны, должны цитировать мистиков, слова мистиков...

Что ж, Руми объясняет весь мистицизм в одном двустишии. Он говорит, кто существует в этом положении — тот мистик. Кто понял это двустишие — тот мистик. Кто не понимает это двустишие и говорит, что он мистик, можете спустить его в унитаз, разницы нет, он ничего не понимает.

«Откуда я пришёл, с какой целью был мой приход?

Куда ты идёшь в конце, не указав мне родину».

Кто это действительно понимает?

Есть небольшое различие в отношении науки мистицизма, которое, если я смогу сегодня, я объясню, чтобы классифицировать науку и мистицизм, если нет, я объясню это на следующей сессии. Но сейчас я хочу перейти к религии, потому что 85% людей мира имеют религию, и поскольку я объявил вам прямо здесь, в этой программе, что ни один религиозный человек не может достичь мистицизма, и поскольку я сказал вам, что, чтобы понять мистицизм, вы должны понимать его от мистиков. То есть, вы должны брать документы у мистиков, поэтому сегодня я вынужден начать программу с религии, чтобы увидеть, что говорят мистики о религии и неверии (kofr). О Санаи, Санаи Газневи — один из великих мистиков.

Так что однажды я должен снова объяснить мистические характеристики, то есть, я должен нарисовать для вас периодическую таблицу мистиков и сказать, сэр, принимайте слова этого, а слова того не принимайте. Потому что этот не в мистицизме. Просто как вы можете узнать, в мистицизме они или нет.

Это очень важный момент. Как в тот день, когда я объяснил, что Аристотель не в мистицизме, а Сократ в мистицизме.

Платон в мистицизме. Каждое предложение, которое говорит Аристотель, научно. Итак, г-н Хоссейни, Аристотель — хороший человек? Он грамотен? Сто процентов он грамотен. Он полностью научный человек. Г-н слушатель, г-жа слушательница, он определенно грамотный человек. У него есть наука, но у него нет мистицизма. Он не имеет права говорить о мистицизме.

Ни один шиит и ни один суннит не может говорить о мистицизме. Никто. Ни один мусульманин не может говорить о мистицизме, ни христианин, ни протестант, ни православный, ни-ни-ни-ни, ни один иудей не может говорить о мистицизме. Есть ли у нас христианский мистик? Да, есть. Кто знает мистицизм? Да, есть. Есть ли у нас зороастрийский мистик (aref)? Да, есть. Есть ли у нас еврейский мистик? Да, есть. Так как же это? Они не пришли к мистицизму через религию. Это вещи, которые нужно будет прояснить позже. Он говорит:

«О Санаи, в любви считай неверие и религию одним и тем же,

Отдай свою жизнь в любви, а затем считай того, кто забирает жизнь, самой жизнью». Стихотворение очень комичное, то есть, когда вы не понимаете мистицизм, стихотворение — это просто смешная, комичная ложь.

Он говорит: «тот, кто забирает жизнь», отдай свою жизнь, то есть тот, кто отдает свою жизнь на пути любви, а затем тот, кто забирает жизнь, и саму жизнь, вы должны считать их одним целым.

То есть, человека, который сбил вас машиной, с человеком, который мертв, с человеком, который казнен, с человеком, который с судьей, с самим судьей, вы должны знать их как одного человека. То есть, ты сам себя ударил и пошёл к себе же как к судье, теперь ты сам себя наказываешь и идешь куда-то еще.

«Берег моря — всё неверие, а море — всё благочестие».

Я перейду к Аттару и прочитаю несколько его двустиший. Итак, теперь в этом двустишии Санаи Газневи напрямую уподобляет неверие и религию.

Обратите внимание: он считает неверие (kofr) и религию в одной долине.

Обратите внимание на стихотворение Аттара. Я привожу документы от великих мистиков о том, что они говорят о религии и неверии.

«Откуда мне было знать, что это бесконечное море будет таким,

Его пар становится небом, пена моря — землей».

То есть, он говорит, что вся вселенная — это «пар этого моря». Он говорит, представьте бесконечное море, чей пар — это небо. То есть, вся вселенная, какое бы небо ни было, это его пар.

Пена моря — это земля, представьте, что его пена — это земля.

«Берег моря — всё неверие, а море — всё благочестие,

Но жемчужина моря — за пределами неверия и религии».

Он говорит, если вы считаете все море благочестием, а берег моря, все побережье, — неверием, то жемчужина в этом море...

Мистицизм находится за пределами неверия и религии.

«Но жемчужина моря — за пределами неверия и религии».

«Если ты добудешь и жемчужину, и море,

У тебя будет и то, и это, но не будет ни того, ни этого.

О Аттар, сделай свой шаг твердым на пути смысла,

Ибо в печати смысла встреча с Богом — это драгоценный камень».

Он полностью объяснил вопрос религии. Я не знаю, это очень просто, очень просто, он объяснил это очень просто. Так что религия не помогает познать мистицизм.

«О Санаи, в любви считай неверие и религию одним и тем же,

Отдай свою жизнь в любви, а затем считай того, кто забирает жизнь, самой жизнью.

Если неверие и вера предстанут перед тобой в форме,

Считай орудие неверия более значимым, чем сущность веры».

Он говорит, что неверие даже немного круче, чем вера (iman), то есть, Санаи говорит, что неверие немного лучше, чем благочестие, почему? Потому что его доска чище, у него есть немного мудрости (kherad), он думает. Если вы в благочестии, ваше положение подвешено в воздухе.

То есть, у вас есть что-то, из-за чего эту дыру в вашей голове никогда не открыть, потому что у вас есть что-то, из-за чего вы больше не принимаете остальное. Вы говорите, я христианин, все остальные религии бесполезны. Я мусульманин, все остальные религии делают то-то и то-то. Теперь...

«И если ты не знаешь, что такое возлюбленный в чистоте,

Что бы ни выводило тебя из себя, считай это им.

Зачем ты ищешь фонтан жизни, каплю воды из нужды?

Пролей слезу из глаза и считай ее фонтаном жизни».

Так что здесь очень красиво:

«Если неверие и вера предстанут перед тобой в форме,

Считай орудие неверия более значимым, чем сущность веры».

Аттар, мистик, о котором Руми говорит: «Аттар прошел семь городов любви». Знаете, почему он так говорит? Потому что Руми обычно ругается, чтобы заставить их понять, Саади очень вежлив, Аттар — для мистических путешественников. То есть, когда вы входите в мистицизм, Аттар — большая помощь. В любом случае, в одном из десяти двустиший одного из газалей Аттара он заставляет вас понять силой. То есть, как-то он заставляет вас понять.

Мы прочитаем несколько двустиший из Аттара:

«Я видел любовь выше неверия и религии,

Без следа сомнения и уверенности.

Так любовь видится выше неверия и религии...

То есть, тот, кто в неверии или в религии, не может понять любовь. Любовь, знак мистицизма, имеет несколько характеристик. Одна из них — любовь.

«Я видел любовь выше неверия и религии,

Без следа сомнения и уверенности.

Если неверие, и религия, и сомнение, и уверенность существуют.

Я видел их всех спутниками разума».

Он говорит, что неверие, и религия, и сомнение, и уверенность — это разум (aql). «Я видел их всех спутниками разума.

Когда я прошел сто миров за пределами разума,

Как я могу сказать, что видел неверие и религию?»

Он говорит: всё, что вы видите из неверия, и религии, и сомнения, и уверенности, находится в разуме (aql). Я прошел сто миров за пределами разума (aql), как я могу сказать, что видел неверие (kofr) и религию? То есть, все это все еще в разуме. Он объясняет сто разумов (aql), в его мысли сто миров.

«Что бы они ни были, они — преграда самим себе,

Я видел это как стену Александра».

Он говорит, что неверие, и религия, и сомнение, и уверенность — все это преграды, которые являются стеной Александра.

Эти преграды помешали вам достичь мистицизма. То есть, религия мешает вам достичь мистицизма.

Смотрите, я пока ничего не сказал от себя. Обратите внимание, обратите внимание. Пожалуйста, знаете ли, завтра...

Позвольте мне сказать кое-что, чтобы вы посмеялись. Например, сейчас со всеми этими книгами, которые я прочитал, и информацией, которой я владею, если бы у Руми, например, было 150 миллионов овец, весь мой интеллект, и ум, и интеллектуальная личность, и книги, которые я прочитал, были бы пометом одной из этих ста пятидесяти миллионов овец этого господина Руми. И теперь, если бы Руми вышел из своей могилы, первый вопрос, который он задал бы Хоссейни, был бы, он бы сказал: «Господин Хоссейни». Я бы сказал: «Да, мой дорогой?» Он бы сказал: «Вы действительно, в этих 150 миллионах, с этими книгами, которые вы прочитали, увидели себя пометом одной из моих овец?! Вы сочли себя очень большим!»

Сам тот факт, что Хоссейни думает, что он — помет одной из 150 миллионов овец Руми, означает, что он считает себя очень большим. Так что я ничего не говорю от себя. Сейчас я ссылаюсь на мысли Аттара, Саади, Руми, потому что весь мир объединился, чтобы помешать раскрытию их мыслей.

«Что бы они ни были, они — преграда самим себе,

Я видел это как стену Александра.

Стань чисто уничтоженным, чтобы спастись,

Я видел это как кратчайший путь».

«Стань чисто уничтоженным, чтобы спастись», чтобы спастись, относится к двустишию о неверии и религии. Он говорит, что когда вы находите краткий путь (прямой путь, serat-e mostaghim), вы становитесь чисто уничтоженным и спасаетесь от неверия, и религии, и сомнения, и уверенности. Я действительно не знаю, должен ли Аттар вложить нам это в уши, чтобы мы поняли? Я не знаю, как он должен это донести. То есть, это стихотворение настолько ясное, и очевидное, и явное, что оно вообще ничего не требует.

«С тех пор как я впал в атрибуты,

Глаз формы видит атрибуты».

Теперь он объясняет, он говорит, знаете почему, не расстраивайтесь, религиозные люди, не расстраивайтесь, неверующие, не расстраивайся, Хоссейни. Он говорит: «С тех пор как я впал в атрибуты», он говорит, что религия и неверие — это атрибуты, они не «имя», ссылаясь на слово «имя», которое я упомянул в начале программы. Он говорит, что это атрибуты, а не «имя». Религия — это атрибут. Это не «имя». Он говорит, не расстраивайся, Хоссейни, который ты считаешь себя очень мусульманином, не расстраивайся от моих слов.

«С тех пор как я впал в атрибуты,

Глаз формы видит атрибуты».

То есть, он говорит, я вижу эти ваши атрибуты, вот как я понимаю. Простите, у вас действительно есть атрибут. То есть, когда приходит атрибут, за ним следует и описываемое, оно отходит от «имени». Да...

«Первый шаг души Аттара,

Я видел его выше седьмого неба».

Он говорит: «Первый шаг души Аттара в мистицизме, я видел его выше седьмого неба». Знаете, что означает это двустишие? Это означает, что он говорит, что все, что Бог создал, Он создал ради меня. Он говорит: «Первый шаг души Аттара», с самого начала, я видел его выше седьмого неба...

Смотрите, в этом есть очень важный момент. Сэр, почему Шах Ниматулла Вали, почему Маулана Джалалуддин, почему Аттар, когда они говорят, говорят так твердо? Либо у них мания величия, у них психологические проблемы, либо они действительно видят что-то, что говорят. Когда мы смотрим на Саади, мы действительно не видим лишних слов в «Голестане» и «Бустане». Ни одного слова. Я видел это в газетах, в книгах, в фильмах, во всем интернете, на всех телевизорах, в программах, в книгах великих писателей, то есть, и в них есть херня. Но у Саади, вообще, когда вы выжимаете весь мир, его суть становится мудростью Саади в этике. Саади либо лжет, либо говорит правду. Этот Аттар либо говорит правду, либо лжет.

Он говорит, что я больше всех.

Положите семь небес вселенной, не о Земле и куске в Тегеране и центре Шемирана или центре Лос-Анджелеса, совсем нет, вся вселенная. И этот политик, тот человек, это совсем не они, вообще, весь взгляд говорит, что я выше всей вселенной. Почему этот человек так говорит?

Он дает вам документ, он говорит, что если вы поймете себя, вы — то же самое, и, к сожалению, вы не понимаете мистицизм.

«Изгиб твоих волос — ловушка неверия и религии,

Это образец его работы.

Какая странная наука — наука астрономии любви,

В которой восьмая сфера — это седьмая земля.

В этом море, где я, ни меня не существует, ни моря,

Никто не знает этой тайны, кроме того, кто таков».

Ну, он говорит...

«О сердце, красавицы предпочитают кровоточащее сердце».

* Баба Тахер

«О сердце, стань кровью, ибо красавицы предпочитают это.

Товар неверия и религии не остаётся без покупателей,

Группа предпочитает то, группа предпочитает это».

Он говорит: товар неверия и религии, как я объяснял в прошлый раз, не остается без покупателей, то есть у всех религий есть покупатели. У них есть люди, у всех неверующих тоже есть покупатели. Эта партия, та партия, этот религиозный, этот безбожник.

У всех них есть группа вокруг них. Он говорит, что это не без покупателей. «Группа предпочитает то, группа предпочитает это». Но чтобы вам познать мистицизм, «О сердце, стань кровью, ибо красавицы предпочитают это».

Да, ну, в начале мы объяснили взгляд на мистицизм, чтобы вы знали, что мистицизм не научен, наука — это ветвь мистицизма.

Мистицизм не религиозен, религия — это ветвь мистицизма.

Никакая книга не поможет вам познать мистицизм, никакая религиозная книга не поможет вам.

Ни один религиозный человек не поможет вам познать мистицизм, никакая наука или грамотность не помогут вам, а поможет вам что-то другое.

Познать мистицизм, к чему мы придем в ближайшие недели. Так что это за пределами всех этих слов, что вы познали мистицизм. Даст Бог, иншалла, в следующих эпизодах мы объясним больше. Лучший способ поддержать эту программу, если вы действительно хотите показать свою привязанность, кратчайший способ поддержать нас — это не давать нам деньги, это совсем не важно, мы будем делать эту работу зубами и когтями.

Короче говоря, пока наш голос не оборвался, представьте наше радио другим, поставьте лайк Радио Пасто на Facebook и, пожалуйста, делитесь файлами, которые мы отправляем в Telegram и куда бы мы их ни отправляли, на Facebook и так далее. Самое простое — поделиться этой программой, которую я сейчас разместил, и поставить лайк нашему Facebook.

Сейчас на Радио Пасто 20 000 человек.

Поставьте лайк и представьте наше радио другим. Спасибо, я все еще Хоссейни, до следующей недели, понедельника, а пока до свидания, дорогой слушатель.